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	:	ةحیحصلا	ةباجلإل	رواجملا	عبرملا	لخاد	×	ةملاع	عضوب	كلذو	ةیلاتلا	ةلئسلأا	نم	لكل	ةحیحصلا	ةباجلإا	رتخا
 

	
 

	

 

 

 

𝒇(𝒙)	ةلادلل	ریغتلا	لدعم	طسوتم	دجوأ =  𝒙𝟑 + 𝟑𝒙	يف	ةرتفلا	𝟏−], 𝟑]	  
	

	 −10	 	

	 −4		 	

	 4		 	

	 10		 	

𝒇(𝟑)	ناك	اذإ = 𝟏𝟏	,	𝒇(𝟓) = ,𝟑]	ةرتفلا	يف	ریغتلا	لدعم	طسوتم	دجوأ	𝟑𝟏 𝟓]	.  
	

	 −10 	

	 −2	 	

	 20	 	

	 10	 	

,𝟐]	ةرتفلا	يف	𝒇(𝒙)	ةلادلا	ریغت	لدعم	طسوتم	ناك	اذإ 	،		4	يواسی	[𝟓
𝒇(𝟓)	ناك	و	 =  .	𝒇(𝟐)	ةمیق	امف	،	𝟐𝟎

	

	 −16 	

	 −8	 	

	    8	 	

	   16	 	

 	ةلادلاب	جذمنت	ةعطق	𝒙	عیب	نم	،	تلاایرلا	فلاأب	،	ام	ةكرش	حابرأ	نأ	ضرتفنل
	𝐇(𝒙) =  𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 +   4	يلإ		2	نم	حبرلل	ریغتلا	لدعم	طسوتم	دجوأ		𝟕

	

	 2000 𝑄𝑅	 	

	 4000 𝑄𝑅		 	

	 7000 𝑄𝑅	 	

	 14000 𝑄𝑅	 	
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𝒇(𝒙)	ةلادلل	ریغتلا	لدعم	طسوتم	دجوأ = 𝒆𝒙	يف	ةرتفلا	𝟎], 𝒍𝒏 𝟔]	. 
	

	 1.79 	

	 1.97	 	

	 2.79	 	

	 3.21	 	

𝒇(𝒙)	نأ	تملع	اذإ = 𝟑𝒙𝟐			دجوأ	ةیاھنلا	ةیتلأا:	 

𝐥𝐢𝐦
  𝒉→ 𝟎 

𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)
𝒉  

 

	

	 6𝑥(	 	

	 3𝑥(	 	

	 6𝑥	 	

	 2𝑥	 	

𝒇(𝒙)	ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝟔 −  𝟏
√𝒙

= 𝒙	دنع	  𝟒		  
	

	
+

+,
	 	

	
+
-
		 	

	
+
.
		 	

	
+
(
		 	

𝒇(𝒕)		:ةلادلا	ةقتشم	دجوأ = 𝒕 + √𝒕			
 	

	 𝑓/(𝑡) = 1 + +
√0  

		 	

	 𝑓/(𝑡) = 1 + +
( √0  

		 	

	 𝑓/(𝑡) = 𝑡 + +
√0  

		 	

	 𝑓/(𝑡) = 𝑡 + +
( √0  
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𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙 
𝒚		:	ةلادلا	 = 𝒆𝟑𝒙 − 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙			

 	

	
34
35 

= 𝑒65 − 2 𝑠𝑖𝑛 𝑥 	 	

	
34
35 

= 𝑒65 + 2 𝑠𝑖𝑛 𝑥ب	 	

	
34
35 

= 3𝑒65 − 2 𝑠𝑖𝑛 𝑥ب	 	

	
34
35 

= 3𝑒65 + 2 𝑠𝑖𝑛 𝑥ب	 	

𝑫𝒙 [ 𝒔𝒊𝒏 𝒙  دجوأ + 𝒕𝒂𝒏 𝒙 ] 
 

	

	 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐 𝑥  	

	 𝑐𝑜𝑠 𝑥 − 𝑠𝑒𝑐 𝑥	 	

	 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐(𝑥	 	

	 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐(𝑥	 	

𝒇(𝒙)		ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	ةلاد	داجیإ	يف	مدختسی	يتلآا	نم	يأ = √𝟐𝒙 − 𝟏		.  
	

	 𝑚078 = lim
9→:

√(59;+;√(5;+
9

 	 	

	 𝑚078 = lim
9→:

√(5<9;+;√(5;+
9

 		 	

	 𝑚078 = lim
9→:

√(5<(9;+;√(5;+
9

 		 	

	 𝑚078 = lim
9→:

√(5;+;√(5<(9;+
9

 		 	

𝒙	دنع	قاقتشلال	ةلباق	𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝒇\(𝟐)	تناكو	𝟐 =  	a	)میق(	ةمیق	امف	𝟏

𝐥𝐢𝐦	تناك	اذإ
𝒉→𝟎

𝒇(𝟐<𝒉);𝒇(𝟐)
𝒉

= 𝒂𝟐 − 𝟑		. 
 

	

	 𝑎 = 1  	

	 𝑎 = 2 	 	

	 𝑎 = 2 , 𝑎 = −2		 	

	 𝑎 = 4 , 𝑎 = −4		 	
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𝒚		ةلادلا	ةقتشم	ام =  √𝒙𝟕𝟑	؟ 
	

	
34
35

= 𝑥
"
#; 	

	
34
35

= B
6

𝑥
$
#;	 	

	
34
35

= B
6

𝑥
"
#;	 	

	
34
35

= .
6

𝑥
$
#;;	 	

	ضرلأا	حطس	ىلع	ةطقن	نم	ىلعأ	يلإً	ایسأر	میسج	فذق
𝒉(𝒕)	ةلادلاب	ىطعی	راتملأاب	ھعافترا	ناكف	 = 𝟏𝟖𝒕 − 𝟑𝒕𝟐		،	ثیح	t	نمزلا	يناوثلاب	. 

= 𝒕	دنع	میسجلا	ةعرس	دجوأ  𝟐   

	

	 −30 𝑚/𝑠	 	

	 −6 𝑚/𝑠		 	

	 6 𝑚/𝑠		 	

	 30 𝑚/𝑠		 	

𝒇(𝒙)				تناك	اذإ = 𝟒𝒈(𝒙) −  𝟏𝟎𝒙,		𝒇\(𝟐) =   .	𝒈\(𝟐)	دجوأ			𝟔
	

	 −1	 	

	 4		 	

	 9		 	

	 12		 	

𝒓 	امدنع	𝒓	اھرطق	فصنل	ةبسنلاب	ةرئاد	ةحاسمل	يظحللا	ریغتلا	لدعم	ام =  ؟	𝟔
	

	 8𝜋;	 	

	 10𝜋;		 	

	 11𝜋;		 	

	 12𝜋;		 	
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𝒇\(𝟑)			نأ	تملع	اذإ = 𝒈(𝒙)	نأ	و		𝟒 = 𝟏
𝟐

𝒙𝟐		

𝒇)	ةمیق	دجوأ − 𝒈)\	دنع	𝒙 = 𝟑	.  

	

	 −1	 	

	
;+
(
		 	

	
+
(
		 	

	 1		 	

𝒇\(𝟏)			ناك	اذإ = 𝒈(𝒙)		و		𝟑 = 𝒙𝟐		

𝒇)	ةمیق	دجوأ + 𝒈)\(𝟏)	.  

	

	 −5 	

	 −4	 	

	 4	 	

	 5	 	

𝒈\(𝟑)			تناك	اذإ = 𝒉\(𝟑)		و		𝟒 =  	𝒇\(𝟑)	دجوأ		𝟓

𝒇(𝒙)	ثیح = 𝟐𝒈(𝒙) − 𝟑𝒉(𝒙) + 𝟓	.  
	

	 −7	 	

	 −2	 	

	 6	 	

	 7	 	

𝒇(𝒙)	نأ	تملع	اذإ = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒂𝒙 − 𝟒		,		𝒇\(𝟐) =  .		a	تباثلا	ةمیق	دجوأ		𝟒
	

	 −4	 	

	 −2		 	

	 2		 	

	 4		 	
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𝒇(𝒙)	ناك	اذإ = 𝒂𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙		و	ناك		𝒇\(𝟏) =  .	𝒂	تباثلا	ةمیق	دجوأ	𝟑− 
	

	 𝑎 = −2 	

	 𝑎 = − +
6
.	 	

	 𝑎 = +
6
.	 	

	 𝑎 = 1.	 	

		𝒐	لصلأا	ةطقن	نع	راتملأاب		𝒔(𝒕)	ھتحازإ	نوكت	ثیحب	میقتسم	طخ	ىلع	میسج	كرحتی
𝒔(𝒕)	ةدعاقلاب	ىطعت = 𝟐𝒕𝟑 − 𝒕𝟐 + ≤ 𝒕	نمزلا	ثیح		 𝟓  	.	يناوثلاب	𝟎
= 𝒕	امدنع	میسجلا	ةعرس	دجوأ  𝟐			 

	

	 𝑣(2) = 20 𝑚\𝑠 	

	 𝑣(2) = 22 𝑚\𝑠	 	

	 𝑣(2) = 26 𝑚\𝑠	 	

	 𝑣(2) = 28 𝑚\𝑠	 	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
𝒚		ةلادلل		 =  𝟕

𝒙𝟒
	. 

	

	
34
35

= 4𝑥(; 	

	
34
35

= 28𝑥(;	 	

	
34
35

= ;B
5&
;	 	

	
34
35

= ;(-
5&

;	 	

𝒙	دنع	𝒇(𝒙)	ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒇(𝒙) 	ثیح	𝟏 =  𝟔
𝒙

. 
	

	 −6 	

	 −3;	 	

	 3	 	

	 6;	 	
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𝒚		ةیتلآا	ةلادلا	ةقتشم	دجوأ = √𝒙 + 𝟐𝒆𝟐	. 
	

	
34
35

= +
( √𝑥	 	

	
34
35

= +
(√5

;	 	

	
34
35

= 2√𝑥 + 4𝑒			 	

	
34
35

= +
(√5

+ 4𝑒		 	

𝒇(𝒙)	ةلادلا	تناك	اذإ = 𝒙𝟐	دجوأ	𝐥𝐢𝐦
𝒉→𝟎

𝒇(𝒙<𝒉);𝒇(𝒙)
𝒉

 
	

	 𝑥ℎ + ℎ 	

	 2𝑥ℎ + ℎ;	 	

	 2𝑥 + ℎ			 	

	 2𝑥		 	

		يواسی	لا	ةیلاتلا	تارایخلا	يأ 𝒅
𝒅𝒙

(𝟒𝒙𝟑 − 𝟔𝒙;𝟐)؟ 
	

	
+(5'<+(

5#
	 	

	
+(5&<+(

5#
		 	

	 12𝑥( + +(
5#
		 	

	 12𝑥( + 12𝑥;6	 	

,𝟏)	ةطقنلا	دنع	𝒇	ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	ناك	اذإ ,𝟏−)		ةطقنلا	يف	رمی	(𝟔 −𝟒)	، 
	 .	يواست	𝒇\(𝟏)	نإف	

	 −1 	

	 1	 	

	 5					 	

	 6	 	
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,𝟏)	ةطقنلا	دنع	𝒇	ةلادلا	ىنحنم	ىلع	يدومعلا	ناك	اذإ ,𝟏−)		ةطقنلا	يف	رمی	(𝟐 𝟏)	، 
	 ؟	𝒇\(𝟏)	يواسی	يلی	امم	يأ

	 −2	 	

	 − +
(
		 	

	
+
(
					 	

	 2	 	

 ؟	𝒇(𝒙)	ةیعیبرتلا	ةلادلا	ةقتشم	𝒇\(𝒙)	فصی	ةیلاتلا	تارایخلا	يأ
	

	 ةیعیبرت  	

	 ةیطخ 	 	

	 ةتباث 	 	

	 ةیبیعكت 	 	

 ؟	𝒇(𝒙)	ةیطخلا	ةلادلا	ةقتشم	𝒇\(𝒙)	فصی	ةیلاتلا	تارایخلا	يأ
	

	 ةیعیبرت  	

	 ةیطخ 	 	

	 ةتباث 	 	

	 ةیبیعكت 	 	

𝑫𝒑(𝟑𝒑	دجوأ
𝟓
𝟑)	. 

  
	

	 𝑝
&
#		 	

	 𝑝
(
6	 	

	 3𝑝
(
6	 	

	 5𝑝
(
6	 	
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𝑷(𝒕)	ةدعاقللً	اقبط	ازنولفنلاا	تاسوریف	دحأ	رشتنی = 𝟓𝟎 𝒆𝟎.𝟓𝒕	ثیح	𝑷	ددع	دارفلأا	نیباصملا		
 ؟	حیحص	ددع	برقلأ	يناثلا	مویلا	للاخ	سوریفلا	راشتنا	لدعم	ام	.	موی	𝒕	دعب	ىودعلاب

	

	 41 	

	 68	 	

	 118	 	

	 136	 	

 .	هاندأ	حضوملا	لودجلا	نایب	ىلعً	ادمتعم

𝒈\(𝒙) 𝒈(𝒙) 𝒇\(𝒙) 𝒇(𝒙) x 

1 6 3 2 1 

. 𝒇 )	دجوأ 𝒈 )\(𝟏). 

	

	 2  	

	 3	 	

	 16 	 	

	 20 	 	

𝒇(𝒙)	ةلادلل		سامملا	لیم	ةلاد	دجوأ = 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙	. 
	

	 𝑥 𝑠𝑒𝑐(𝑥 + tan 𝑥  	

	 1 +  𝑠𝑒𝑐(𝑥	 	

	 𝑥 𝑠𝑒𝑐(𝑥	 	

	 𝑥 𝑡𝑎𝑛(𝑥	 	

𝒚	ناك	اذإ = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 	ام	جتان	𝒚 + 𝒚\\	 
	

	 0 	

	 1	 	

	 2 cos 𝑥	 	

	 cos 𝑥 + sin 𝑥	 	
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𝒚	ةلادلل	ةبسنلاب	حیحص	يتلاا	نم	يًأ = 𝒔𝒊𝒏 𝒙 +  𝒆𝒙. 
	

	 𝑦 = 3$4
35$

; 	

	 𝑦 = 3'4
35'

k	 	

	
34
35

= 3#4
35#

k	 	

	
34
35

= 3$4
35$

k	 	

𝒇(𝒙)	ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ =  𝒆𝟓𝒙 −  𝟏
𝟐

𝒙𝟐	دنع	𝒙 = 𝟎 	. 
	

	 0 	

	 1	 	

	 4	 	

	 5 			 	 	

𝒇(𝒙)	ةلادلا	كیدل = 𝒍𝒏( 𝒙𝟐 +  .	𝒇\(𝒙)	دجوأ	،	( 𝟏
	

	 𝑓\(𝑥) = 2𝑥	 	

	 𝑓\(𝑥) =  𝑥( + 1		 	

	 𝑓\(𝑥) = 5
5'<+

		 	

	 𝑓\(𝑥) = (5
5'<+

		 	

𝒇(𝟐)	ناك	اذإ = 𝒇\(𝟐)	و		𝟏 = 𝒈(𝟐)		و		 𝟐−  = 𝒈\(𝟐)		و		𝟒− = 𝟑		 

. 𝒇 )	ةمیق	دجوأ 𝒈 )\(𝟐)	.  
	

	 −6 	

	 −5	 	

	  10	 	

	  11	 	
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𝒅𝒚			دجوأ
𝒅𝒙

𝒚 	ةلادلل	  = 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟎°  .	 
	

	 𝑠𝑒𝑐(3𝑥 	

	 3𝑠𝑒𝑐(3𝑥	 	

	 𝑠𝑒𝑐(3𝑥 + 𝑐𝑜𝑠 30°	 	

	 3𝑠𝑒𝑐(3𝑥 + 𝑐𝑜𝑠 30°	 	

𝑵(𝒕)		ةقلاعللً	اعبتً	اموی		t	للاخ	بلاطلا	نم	ددع	نیب	تاعاشلإا	رشتنت = 𝟐𝒆𝟏.𝟐𝟒 𝒕	ثیح		
𝒕		نمزلا	مایلأاب	،	𝑵		ددع	بلاطلا	.	 
= 𝒕	امدنع	بلاطلا	نیب	تاعاشلإا	راشتنا	لدعم	ام  ؟		𝟓 

	

	 611  𝑁. 𝑡;+ 	

	 985  𝑁. 𝑡;+	 	

	 1222  𝑁. 𝑡;+	 	

	 2798  𝑁. 𝑡;+	 	

𝒙𝟐	ةلادلا	تناك	اذإ + 𝟒𝒚𝟐 = 𝒅𝒚	دجوأ	 𝟒
𝒅𝒙
,𝟏)		ةطقنلا	دنع	 −𝟏) . 

	

	 −4 +
(
	h 	

	 − +
.
g	 	

	
+
.
g	 	

	 4 +
.
g	 	

𝒈\(𝟒)		تناك	اذإ = 𝟓	,	𝒇\(𝟒) = 𝟐𝒇)	:	دجوأ	𝟑 + 𝒈)\(𝟒)	. 
	

	 8	 	

	 11	 	

	 13		 	

	 16	 	
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𝒈(𝒙)		تناك	اذإ = 𝒙𝟐. 𝒇(𝒙)			,	𝒈\(𝟐) = 𝟓		𝒇(𝟐) =  .	𝒇\(𝟐)	:	دجوأ	,  𝟏−
	

	
.
J
	 	

	
.
K
		 	

	
K
.
		 	

	
J
.
		 	

𝒚			تناك	اذإ = 𝟑𝒙<𝟒
𝟒𝒙<𝟑

𝒅𝒚		:	دجوأ		
𝒅𝒙
		. 

	

	
;𝟐𝟓

(𝟒𝒙<𝟑)𝟐
	 	

	
;𝟕

(𝟒𝒙<𝟑)𝟐
		 	

	
𝟕

(𝟒𝒙<𝟑)𝟐
		 	

	
𝟐𝟓

(𝟒𝒙<𝟑)𝟐
		 	

𝒇(𝟐)	ناك	اذإ = 𝒇\(𝟐)	و		𝟒 = 𝒈(𝟐)		و		 𝟓−  = 𝒈\(𝟐)		و		𝟏 = 𝟔		 

𝒇 }	ةمیق	دجوأ
𝒈

 |
\

(𝟐)	. 
	

	 −29	 	

	 −11	 	

	 19		 	

	 59		 	

𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝟐𝒙		و	𝒈(𝒙) = 𝟓𝒙 	 
	 .	(𝒙)\(𝒇𝝄𝒈 )		دجوأ

	 10𝑥(	 	

	 10𝑥	 	

	 10		 	

	 0		 	
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𝒖	ناك	اذإ = 𝟕𝒙 + 𝟑		𝒚 = 𝒖𝟐 ,			,		دجوأ		𝒅𝒚
𝒅𝒙
	. 

	

	 14𝑥 + 3	 	

	 2(7𝑥 + 3)	 	

	 (7𝑥 + 3)(		 	

	 14(7𝑥 + 3)		 	

𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = (𝒙𝟐 − 𝟓𝒙)𝟒 		,		دجوأ		𝒇\(𝒙)	. 
	

	 4(𝑥( − 5𝑥)6	 	

	 4(2𝑥 − 5)6	 	

	 4(𝑥( − 5𝑥)6(2𝑥 − 5)		 	

	 4(𝑥( − 5𝑥)(2𝑥 − 5)6		 	

𝒈\(𝟕)	تناك	اذإ = 𝟑 		𝒇(𝒙) = 𝒈(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 −  .	𝒇\(𝟐)		دجوأ		,	(𝟏
	

	 3	 	

	 6	 	

	 12		 	

	 18		 	

𝟑𝒙𝟐	يھ	𝒇(𝒙)	ةلادلل	لیملا	ةلاد	تناك	اذإ − 𝟐𝒙 +  .	𝒇\\(𝟏)		دجوأ					𝟐
	

	 0	 	

	 3	 	

	 4		 	

	 6		 	

48 
A 

B
A 
C
A 
D
A 

49 
A 

B
A 
C
A 
D
A 

50 
A 

B
A 
C
A 
D
A 

51 
A 

B
A 
C
A 
D
A 

https://ruaad.com/


 

Page 15 of 71 
 

	
 

 
	

	
	

	
	
	
	
	

𝒇(𝒙)	ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒆𝒙	دنع	ةطقنلا		𝟎), 𝟏). 
	

	 0	 	

	 1	 	

	 𝑒	 	

	 	 ةفرعم	ریغ

 .𝑫𝒙(𝒆𝟑𝒍𝒏𝒙)  			دجوأ
	

	
+
5
	 	

	
6
5
		 	

	 3	 	

	 3𝑥( 	

𝒇(𝒙)	:	ةقلاعلا	ققحت	ةیلاتلا	لاودلا	نم	يأ + 𝒇\\(𝒙) = 𝟎	. 
	

	 𝑒5	 	

	 𝑒;5		 	

	 s𝑖𝑛 𝑥	 	

	 𝑡𝑎𝑛 𝑥 	

𝒇(𝒙)	ةلادلا	يلإ	رظنا = 𝒙𝒆𝒙		،	ام	لیم	ةلادلا	ةاطعملا	دنع	𝒙 = 𝟐	. 
	

	 𝑒( 	

	 2𝑒(		 	

	 3𝑒(	 	

	 4𝑒( 	
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𝒚	ناك	اذا = (𝒙 − 𝒅𝟑𝒚		دجوأف	،	𝟓(𝟏
𝒅𝒙𝟑

𝒙	دنع		  = 𝟎	. 
	

	
364
35#

= 5	 	

	
364
35#

= 20		 	

	
364
35#

= 60		 	

	
364
35#

= 120	 	

𝒅𝒚		دجوأ
𝒅𝒙

𝒚		ةلادلل			  = 𝟐𝒙 − 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒕𝒂𝒏 𝝅	. 
	

	
34
35

= 2 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥	 	

	
34
35

= 2 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥			 	

	
34
35

= 2 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐(𝜋		 	

	
𝑑𝑦
𝑑𝑥 = 2 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐(𝜋 

	

𝒅		نأ	تابثلإ	يرورض	تاقباطتملا	نم	يأ
𝒅𝒙

(𝒆𝒙) = 𝒆𝒙 			. 
	

	 lim
9→:

O*;+
9

= 1	 	

	 lim
9→:

O*

9
= 0		 	

	 lim
9→:

(𝑒5<9 − 𝑒5) = 1	 	

	 lim
9→:

𝑒5<9 = 1 	

𝒇(𝒙)			ةلادلا	قتشا = 𝟓. 𝟓𝒆;𝟐𝒙 			. 
	

	 −𝟏𝟏𝒆;𝟑𝒙 			 	

	 −𝟏𝟏𝒆;𝟐𝒙 				 	

	 −𝟐𝒆;𝟐𝒙 				 	

	 𝟓. 𝟓𝒆;𝟐𝒙 			 	
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𝒚			ناك	اذإ = 𝒇(𝟑𝒙𝟒)	𝒇\(𝟑) = 𝒅𝒚	دجوأ			,		𝟐−
𝒅𝒙
𝒙	دنع		 = 𝟏	. 

	

	 −24		 	

	 −2				 	

	 10				 	

	 12 			 	

𝒇(𝒕)	ةلادلا	قتشا = 𝒕
𝒕<𝟏

 .	𝒇\(𝒕)	داجیلإ	𝒕	ریغتملل	ةبسنلاب	
	

	 1		 	

	 2𝑡 + 1				 	

	
+

(0<+)'
				 	

	
0';+

(0<+)'
	 	

𝒇(𝒙)	ناك	اذإ = 𝒆𝟐;𝟐𝒙		دجوأ		𝒇\(𝒙)	. 
	

	 𝑓\(𝑥) = 2𝑒(;(5 	

	 𝑓\(𝑥) = −2𝑒(;(5	 	

	 𝑓\(𝑥) = 𝑒(;(5	 	

	 𝑓\(𝑥) = −𝑒(;(5 	

𝒅𝒚	ناك	اذإ
𝒅𝒙

= 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝒅𝟑𝒚			دجوأ	,				𝟏
𝒅𝒙𝟑
	. 

	

	 0 	

	 2	 	

	 2𝑥 − 5	 	

	 𝑥( − 5𝑥 + 1	 	
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𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝒌 + 𝟐𝒌𝒙𝟑 + 𝒌𝟐𝒙𝟒			و	تناك		𝒇\\\(𝟎) =  .	𝒌	تباثلا	ةمیق	دجوأ	،	𝟐𝟒
	

	 0 	

	 1	 	

	 2	 	

	 3	 	

𝒇(𝒙)	ةقتشم	ام = 𝒕𝒂𝒏 𝒙
𝒙<𝟏

𝒙	دنع	 =  ؟	𝟎
	

	 −3 	

	 −2	 	

	 1	 	

	 2	 	

𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝒍𝒏(𝟒𝒙 − 𝟏)
𝟏
𝒅𝒇(𝒙)	دجوأ	،	𝟐

𝒅𝒙
	. 

	

	
(

.5;+
	 	

	
;.

.5;+
		 	

	
;+

(.5;+)
,
'
		 	

	
+

(.5;+)
,
'

	 	

𝒇(𝒙)	ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	ناك	اذإ = 𝒆𝒂𝒙		دنع	𝒙 =  .	𝒂	ةمیق	امف	،	 𝟒وھ	𝟎
	

	 −1 	

	
+
.
		 	

	 1	 	

	 4 	
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𝒅𝒚	ناك	اذإ
𝒅𝒙

= 𝒂𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 			دجوأ	,				𝟒 𝒅
𝒅𝒙

(𝒅𝒚
𝒅𝒙

)	. 
	

	 3𝑎𝑥( − 2𝑥 	

	 6𝑎𝑥 − 2	 	

	 3𝑎𝑥 − 2	 	

	 6𝑎	 	

𝒅يواسی	يلی	امم	يأ
𝒅𝒙

[𝒙𝟐 + 𝟑]𝟐 
	

	 2(𝑥( + 3) 	

	 2𝑥(𝑥( + 3)	 	

	 4𝑥(𝑥( + 3)	 	

	 4𝑥(𝑥( + 3)( 	

𝒚	ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	يطعی	يلی	امم	يأ = 𝒆𝟏;𝒙	دنع	𝒙 =  ؟	𝟐
	

	
;+
O
	 	

	
+
O
		 	

	 −𝑒	 	

	 𝑒 	

𝒇\\(𝒙)	نأ	ققحت	يتلا	ةلادلا	دجوأ = 𝒇(𝒙)	. 
	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒;5	 	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒(5		 	

	 𝑓(𝑥) = s𝑖𝑛 𝑥	 	

	 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 𝑥 	

𝒇(𝒙)	نأ	ققحت	يتلا	ةلادلا	دجوأ = 𝒇\(𝒙)	. 
	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒5	 	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒;5		 	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒(5	 	

	 𝑓(𝑥) = 𝑒;(5 	
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𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝒍𝒏( 𝟐𝒙𝟑 +  .	𝒇\(𝒙)	دجوأ	،	( 𝟏
	

	
+

(5#<+
	 	

	
,5'

(5#<+
		 	

	
,5

(5#<+
		 	

	
,5'<+
(5#<+

		 	

𝒚	ناك	اذإ		\\𝒚	دجوأ = 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙	. 
	

	 −𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥 	

	 𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

	 −𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 2 𝑐𝑜𝑠 𝑥	 	

	 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

𝒇(𝒙)	ناك	اذإ = 𝟑𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 	،		دجوأ	𝒇\(𝒙)	. 
	

	 −3 𝑠𝑖𝑛 𝑥 	

	 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥	 	

	 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥 − 3𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

	 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 3𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

𝒔(𝒕)		ةلادلا	قفو	ةكرح	يف	مسج	كرحتی = 𝟑 + 𝒔𝒊𝒏 𝒕	

 	؟	 𝟎مسجلا	ةعرس	نوكت	ةیلاتلا	ةنمزلأا	نم	يأ	يف
	

	 𝑡 = 0 	

	 𝑡 = Q
.
		 	

	 𝑡 = Q
(
		 	

	 𝑡 = 𝜋	 	

𝒚𝟐	ناك	اذإ = 𝟐𝟓 + 𝟒𝒙𝟐				,	دجوأ		𝒅𝒚
𝒅𝒙

  	. 
	

	
34
35

= -5
4

  	 	

	
34
35

= .5
4

  		 	

	
34
35

= 8𝑥   		 	

	
34
35

= 8𝑥 − 2𝑦 	 	
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𝒚𝟐	ةقلاعلا	سامم	لیم	يواسی	يلی	امم	يأ − 𝒙𝟐 = ,𝟏)	ةطقنلا	دنع	𝟏 √𝟐). 
	

	
;+
√(
	 	

	 −√2		 	

	
+

√(
			 	

	 √2	 	

𝒔𝒊𝒏 𝒚	ناك	اذإ = 𝒙 + 𝒅𝒚ةلاد	دجوأ	,				𝟑
𝒅𝒙

  			 
	

	
34
35

= 1 − 𝑐𝑜𝑠 𝑦	 	

	
34
35

= 𝑐𝑜𝑠 𝑦		 	

	
34
35

= +
RST 4

  		 	

	
34
35

= 5<6
RST 4

 	 	

𝒚	ناك	اذإ = 𝒍𝒏(𝒄𝒐𝒔 𝒙),	دجوأ	ةلاد𝒅𝒚
𝒅𝒙

  			 
	

	
34
35

= 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

	
34
35

= 𝑐𝑜𝑠 𝑥		 	

	
34
35

= − t𝑎𝑛 𝑥  		 	

	
34
35

= 𝑐𝑜𝑡 𝑥 	 	

𝒚	ناك	اذإ = 𝒍𝒏(𝒔𝒊𝒏 𝒙),	دجوأ	ةلاد𝒅𝒚
𝒅𝒙

  			. 
	

	
34
35

= 𝑠𝑖𝑛 𝑥	 	

	
34
35

= 𝑐𝑜𝑠 𝑥		 	

	
34
35

= − t𝑎𝑛 𝑥  		 	

	
34
35

= 𝑐𝑜𝑡 𝑥 	 	
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 	:	لحلا	تاوطخ	حیضوت	عم	كلذل	ةصصخملا	تاحاسملا	يف	كتاباجإ	بتكا	،	ةیلاتلا	ةلئسلأا	ىلع	ةباجلإا	دنع
 

1	
𝒇(𝒙)	ةلادلل	ریغتلا	لدعم	طسوتم	دجوأ = 𝟐𝒙𝟐 + , 𝟏]	ةرتفلا	يف	𝟑 𝟓] 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	

 

 
2	
𝒔(𝒕)	ةفاسم	ةلادب	كرحتی	مسجل	ةطسوتملا	ةعرسلا	دجوأ = 𝟐𝒕𝟐 + 𝒕	نیب	𝟑 = 𝟏 , 𝒕 = 𝟒	

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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3	
𝒇(𝒙)	ةلادلا	نكتل = 𝒙𝟐 − 𝟓	. 

A. دجوأ	مادختساب	فیرعت	ةقتشملا	 𝒇\(𝒙). 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	𝒇\(𝟒)	و	اھرسف	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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4	
𝒇(𝒙)	ةلادلا	نكتل = 𝟑𝒙 + 𝟒. 

A. دجوأ	مادختساب	فیرعت	ةقتشملا	 𝒇\(𝒙). 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	𝒇\(𝟐)	و	اھرسف	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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5	
𝒇(𝒙)	ةلادلا	نكتل = √𝒙. 

A. دجوأ	مادختساب	فیرعت	ةقتشملا	 𝒇\(𝒙). 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	𝒇\(𝟗)	و	اھرسف	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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6	

A. دجوأ	لیم	سامملا	ةلادلل	𝒚 = 𝒙𝟐<𝟑
𝟐𝒙

𝒙	دنع	 = 𝟏	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	ةلداعم	يدومعلا	دنع	𝒙 = 𝟏 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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7	
A. دجوأ	لیم	سامملا	ةلادلل	𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝒙	دنع	𝟐 = 𝟑	 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	ةلداعم	سامملا	دنع	𝒙 = 𝟑 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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8	

A. دجوأ	   𝒚\ةلادلل				𝒚 =  √𝒙𝟕𝟑 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	   𝒚\ةلادلل				𝒚 =  𝟑𝒍𝒏𝒙 +  𝒆;𝟐𝒙 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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9	

A. دجوأ			𝑫𝒙(𝒙𝟑<𝟑𝒙𝟐;𝟓
𝟖

)		
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
 

B. دجوأ	ةقتشملا	ىلولأا	ةلادلل		𝒚 = 𝟐
√𝒙𝟑 − 𝟑

𝒙𝟓
		

	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

 
C. ددح	میق	x	يتلا	اھدنع	سامملا	ىنحنمل	ةلادلا	𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 +  ً.ایقفأ	𝟐

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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10	
, 𝒖	نأ	ضرفنل 𝒗		ناتلاد	ةللادب	𝒙	و	امھ	ناتلباق	قاقتشلال	دنع	𝒙 = 𝟎	 
𝒖(𝟎)	نأ	و	 = 𝟐	،	𝒖\(𝟎) = −𝟑	،	𝒗(𝟎) = −𝟏	،	𝒗\(𝟎) = 𝟒	.	 
𝒙	دنع	ةیلاتلا	تاقتشملا	میق	دجوأ = 𝟎	

	

A. 𝒅
𝒅𝒙

(𝒖𝒗)	
	
 

	--------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

 

B. 𝒅
𝒅𝒙

{𝒖
𝒗
|		

	
	
	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

	

C. 𝒅
𝒅𝒙

{𝒗
𝒖
|		

	
	
	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

	

D. 𝒅
𝒅𝒙

(𝟕𝒗 − 𝟑𝒖)		

	

	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
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11	

𝒇(𝒙)	ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝟐𝒆𝒙

𝒙𝟐<𝟏
𝒙	دنع	  = 𝟎 	 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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12	
	بردتلا	نم	موی	𝒅	دعب	بوساح	𝑷(𝒅)	عیمجت	ىلع	رداق	دیدجلا	فظوملا	نأ	بیساوحلا	نمً	اعون	عنصت	ةكرشل	نیبت
𝑷(𝒅)	ثیح = 𝟏𝟎𝟎𝒅𝟐

𝟑𝒅𝟐<𝟏𝟎
		

A. دجوأ	ةلاد	لدعم	ریغت	ددع	بیساوحلا	ةعمجملا	ةللادب	نمز	بردت	فظوملا.	
 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ		𝑷\(𝟐)		و	اھرسف	.	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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13	

A. دجوأ			𝒅
𝒅𝒙

(𝒙𝟐 − 𝒔𝒊𝒏 𝒙𝟐 + 𝒆𝟐𝒙)		

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 
B. دجوأ	ةقتشملا	ىلولأا	ةلادلل		𝒚 = (𝟓𝒙 − 𝟐)𝟔		

	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

 
C. ددح	میق	x	يتلا	اھدنع	سامملا	ىنحنمل	ةلادلا	𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 +  ً.ایقفأ	𝟏

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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14	

A. دجوأ			𝑫𝒙(𝒙𝟑<𝟑𝒙𝟐;𝟓
𝟖

)		
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
 

B. دجوأ	ةقتشملا	ىلولأا	ةلادلل		𝒚 = 𝟐
√𝒙𝟑 − 𝟑

𝒙𝟓
		

	

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

 
C. ددح	میق	x	يتلا	اھدنع	سامملا	ىنحنمل	ةلادلا	𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 +  ً.ایقفأ	𝟐

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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15	

A. دجوأ	لیم	سامملا	ةلادلل	𝒚 = 𝒙𝟐;𝟏
𝟑𝒙<𝟓

𝒙		دنع	 = −𝟑	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	
	
 

B. اذإ	تناك	,	 𝒇(𝒙) = 𝒙
𝟒𝒙<𝟔 

 	.		𝒇\(𝒙)		دجوأ			
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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16	

A. دجوأ	لیم	سامملا	ةلادلل	𝒚 = 𝟐𝒙;𝟓
𝟒𝒙<𝟑

𝒙		دنع	 = 𝟐	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	
	
 

B. اذإ	تناك	,	 𝒇(𝒙) = 𝟓
𝟐𝒙<𝟑 

 	.		𝒇\(𝒙)		دجوأ			
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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17	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
		 

A. 𝒚 = 𝒕𝒂𝒏 𝒙
𝟏<𝒕𝒂𝒏 𝒙

		  

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. 𝒚 = 𝒕𝒂𝒏 𝒙
𝒙;𝟏

		  
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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18	
	:ةاطعملا	𝒙		ةمیق	دنع	هاندأ	ةلادلا	ةقتشم	داجیإ	يف	برضلا	ةدعاق	لمعتسا

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐(𝟏 − 𝒙𝟑)      ,   𝒙 = −𝟏 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
 
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	

 

	
19	

	:ةاطعملا	𝒙		ةمیق	دنع	هاندأ	ةلادلا	ةقتشم	داجیإ	يف	برضلا	ةدعاق	لمعتسا

𝒇(𝒙) = (𝒙𝟐 + 𝟑)(𝒙𝟑 + 𝟐)      ,   𝒙 = 𝟐 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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20	

𝒅𝒚		داجیلإ	ةلسلسلا	ةدعاق	لمعتسا
𝒅𝒙
	 

𝒚	ثیح = 𝒕𝒂𝒏 𝒖				،				𝒖 = 𝟐𝒙 − 𝒙𝟑			.			 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	

 

	
21	

𝒚	تناك	اذإ = 𝒔𝒊𝒏 𝒖				،				𝒖 = 𝒍𝒏 𝒙			.			دجوأ	𝒅𝒚
𝒅𝒙

 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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22	
𝒚 = 𝟐𝒕 + 𝟏 	،	 𝒕 =  𝒙𝟐 + 	ناك	اذإ 𝟑  

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
𝒙	دنع		 = 𝟏 	.	 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	

 

 
23	

𝒚	ناك	اذإ = 𝒖𝟑 − 𝟐𝒖 + 𝒖		ثیح	 𝟏 = √𝒙	،	دجوأ			𝒅𝒚
𝒅𝒙
𝒙		دنع		 = 𝟗	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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24	

𝒖	ناك	اذإ = 𝒙𝟐 + 𝒚			ثیح		 𝟏 = √𝒖	،	دجوأ			𝒅𝒚
𝒅𝒙
		 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
 
 
 
 
	
	
 
	

 

	
25	

𝒚	ناك	اذإ = 𝟐𝒖 −  𝒖𝟑		و				𝒖 =  𝟏
𝟐

𝒙𝟐 + 𝟕𝒙		،		دجوأف		𝒅𝒚
𝒅𝒙
	 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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26	

𝒚		ناك	اذإ = 𝒖𝟒     ,       𝒖 = 𝒙𝟑 + 𝟏𝟎𝒙		دجوأ	𝒅𝒚
𝒅𝒙

  
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
 
 
	

 

	
27	

𝒙	دنع	ىلولأا	اھتقتشم	میق	و	 𝒇ةلادلا	میق	نأ	ضرتفنل = 𝒙 و 𝟏 =  :	يلاتلا	لودجلا	يف	ةاطعم	 𝟎

	

𝒇\(𝒙) 𝒇(𝒙) 𝒙	

−𝟐	 𝟗 𝟎 

𝟒 −𝟑 𝟏 
 .	ةاطعملا	𝒙	ةمیق	دنع	،	يلی	امم	لكل	ىلولأا	ةقتشملا	دجوأ

A. 𝒇(√𝒙 )	دنع	𝒙 = 𝟏	.	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

B. 𝒇(𝒙)
𝟐<𝒙
𝒙	دنع	 = 𝟎	.	

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
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28	
𝒚				ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒙 𝒍𝒏 𝒙		دنع		𝒙 = 𝒆	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
 
 
 
 
	
	
	
	
 
 
 
 
 
 
	

 

	
29	

𝒚		ةلادلل	ىلولأا	ةقتشملا	دجوأ = 𝒆𝒙𝟐 √𝟐𝒙 + 𝟑	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
	
 
 
 
 
 
	
	
	
 
 
 
	

 

	

https://ruaad.com/


 

Page 44 of 71 
 

30	
𝒙	دنع	امھتیقتشم	میق	و	𝒈 و 𝒇		ناتلادلا	میق	نأ	ضرتفنل = 𝒙 و 𝟐 =  :	يلاتلا	لودجلا	يف	ةاطعم	 𝟑

𝒈\(𝒙) 𝒇\(𝒙) 𝒈(𝒙) 𝒇(𝒙) 𝒙	

𝟑 𝟏	 𝟐 𝟖 𝟐 

−𝟕 𝟓 −𝟒 𝟑 𝟑 
 .	ةاطعملا	𝒙	ةمیق	دنع	يلی	امم	لك	يف	ةقتشملا	ةمیق	دجوأ	،	يلی	ام	يف

A. 		𝟐𝒇(𝒙)	دنع	𝒙 = 𝟐	.	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 
B. 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)	دنع	𝒙 = 𝟑	.	

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

C. 𝒇(𝒙) ∙ 𝒈(𝒙)	دنع	𝒙 = 𝟑	.	

 
	-------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

D. 𝒇(𝒙)
𝒈(𝒙)
𝒙	دنع	 = 𝟐	.	

 
	--------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 

E. �𝒇(𝒙)	دنع	𝒙 = 𝟐	.	
	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
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31	
 .	طاقنلا	ضعب	دنع	امھیتقتشم	میق	و	𝒈 و 𝒇	نیتلادلا	میق	نم	ةعومجم	ىلع	هاندأ	لودجلا	يوتحی

𝟒 𝟑 𝟐 𝟏 𝒙	

𝟑 𝟏 𝟒 𝟐 𝒇(𝒙) 

−𝟕 −𝟖 −𝟕 −𝟔 𝒇\(𝒙) 

𝟏 𝟒 𝟑 𝟐 𝒈(𝒙) 
𝟓
𝟕
	 𝟒

𝟕
	 𝟑

𝟕
	 𝟐

𝟕
	 𝒈\(𝒙) 

 .هاندأ	ةبولطملا	میقلا	داجیلإ	لودجلا	لمعتسا
A. 		𝑫𝒙[𝒇(𝒈(𝒙))]	دنع	𝒙 = 𝟏		

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 
B. 𝑫𝒙[𝒇(𝒈(𝒙))]	دنع	𝒙 = 𝟐		

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

C. 𝑫𝒙[𝒈(𝒇(𝒙))]	دنع	𝒙 = 𝟏		
	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

D. 𝑫𝒙[𝒈(𝒇(𝒙))]	دنع	𝒙 = 𝟐		
	
 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
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32	
𝑨(𝒕)	.	ةنس		𝒕	رورم	دعب	ةیمكلا	غلبت	،	)مارجلاب	اھنزو(	ةعشم	ةدام	نم	ةنیع	يف = 𝟏𝟎𝟎𝒆;𝟎.𝟑𝟓 𝒕			

 .	تاونس	𝟑	رورم	دعب	ةیمكلا	هذھل	يظحللا	ریغتلا	لدعم	دجوأ
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
 
 
	
	
	
	
 
 
 
 
 
 
	

 

 
33	

 :	يلی	امك	تناك	و)نییلاملاب(	ضرلأا	ناكس	ددع	ریدقتل	اھلامعتسا	نكمی	ةلداعم	يلإ	ةدحتملا	مملأا	تلصوت
𝑨(𝒕) = 𝟑𝟏𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟎𝟏𝟔𝟔 𝒕	

 .	𝟐𝟎𝟐𝟎	ماع	ضرلأا	ناكس	ددع	يف	يظحللا	ریغتلا	لدعم	دجوأ	،	𝟏𝟗𝟔𝟎	ماعلا	ذنم	تاونسلا	ددع	وھ	𝒕	ثیح
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
 
	
	
 
 
 
 
 
	

 

	

https://ruaad.com/


 

Page 47 of 71 
 

34	

𝒇(𝒙)		ةلادلل	ىلولأا	ةقتشملا	دجوأ = 𝒆𝒙𝟐𝒍𝒏 𝒙	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
 
 
	
 
	

 

	
35	

𝒇(𝒙)		ةلادلل	ىلولأا	ةقتشملا	دجوأ = (𝒆𝟑𝒙 + 𝒍𝒏 𝒙)𝟒	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
 
	
 
 
	

 

	
36	

𝒇(𝒙)		ةلادلل	ىلولأا	ةقتشملا	دجوأ = 𝒍𝒏(𝒙𝟐<𝟏)
𝒙

	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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37	
	:ةیلاتلا	لاودلا	نم	لك	ةقتشم	دجوأ

A. 𝒚 = 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝒙	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

B. 𝒚 = 𝟓 𝒔𝒊𝒏 (𝟗𝒙𝟐 + 𝟐) + 𝒄𝒐𝒔 𝝅
𝟑
	

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

C. 𝒚 = 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 

D. 𝒕𝒂𝒏 (𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙)	
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

 
	

 

	
38	

𝒚	ةلادلا	ةقتشم	دجوأ = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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39	
𝒚	ةلادلا	ةقتشم	دجوأ = 𝒄𝒐𝒔𝟑(𝟒𝒙)	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
 
	

 

	
40	

𝒚		ةلادلا	ىنحنمل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒕𝒂𝒏 𝒙	دنع	𝒙 = 𝟎	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
 
	

 

 
41	

𝒙(𝒕)	ةلداعملا	لامعتساب	ھعقوم	دیدحت	متی	و	مسج	كرحتی = 𝒄𝒐𝒔(𝒕𝟐 + 𝟏)	 
𝒕	نمز	يأ	دنع ≥  .	𝒙	روحملا	ىلع	𝟎

𝒕	دنع	مسجلا	اذھل	)ةھجتملا(	ةیظحللا	ةعرسلا	دجوأ = 𝟐	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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42	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
𝒙𝟐	ةقلاعلل		 −  𝒚𝟐 = 𝟒𝟗		. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
 

	
	
	
	
	
 
	

 

 
43	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
𝟑𝒙𝒚	ةقلاعلل		 + 𝟐𝒚𝟐 = 𝟏𝟎		. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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44	
𝒙𝟐  ةرئادلل	سامملا	لیم	دجوأ + 𝒚𝟐 = , 𝟔√ )	ةطقنلا	دنع	𝟕 𝟏) 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
 
 
	
 
	
	
	
 
	

 

	
45	

𝒇(𝒙)		ةلادلل	𝒇///(𝒙)		ةثلاثلا	ةقتشملا	دجوأ = 𝟐𝒙𝟓 + 𝒍𝒏 𝒙  
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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46	
		راتملأاب		𝒔(𝒕)	اھعافترا	ناكف	ضرلأا	حطس	ىلع	ةطقن	نمً	ایسأر	ةرك	تفذق		
𝒔(𝒕)		ةدعاقلاب	ىطعی		 = 𝟖𝟎 𝒕 − 𝟏𝟔𝒕𝟐ثیح	نمزلا		𝒕 ≥ 𝟎 .	

A. دجوأ	ةعرسلا	ةیئادتبلاا	ةركلل	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
 

B. بسحا	عراستلا	دنع	𝒕 = 𝟑 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
 
 
	

 

 
47	

𝒅𝒚		دجوأ
𝒅𝒙
𝒚	ةلادلل			 = 𝟒 𝒍𝒏 √𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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48	
𝑳	ةیلاتلا	ةلداعملاب	كامسلأا	دحأ	لوط	ریدقت	نكمی = 𝟓𝟐. 𝟏(𝟏 − 𝒆;𝟎.𝟏𝟓𝒕)	
	.	تاونسلاب	ةكمسلا	رمع	وھ	𝒕	و	رتمیتنسلاب	ةكمسلا	لوط	وھ		𝑳	ثیح

A. ردق	لوط	ةكمس	اھرمع		𝟑	تاونس	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
 

B. دجوأ	ةعرس	دایدزا	لوط	ةكمسلا	دنع	𝟑		تاونس	.	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
 
 
 
	

 

 
49	

𝒚	ناك	اذإ = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝒙	

\\𝒚						نأ	تبثا + 𝒚 = 𝟎 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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50	
A. اذإ	ناك	𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏			،				𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟐  	

 .	(𝒙)\(𝒇𝝄𝒈)	دجوأ

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. اذإ	تناك		𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 √𝟐𝒙 +  	.	𝒈\(𝟒)	دجوأ	𝟏
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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51	
𝟓𝒑𝟐	يھ	نیعم	جتنمل	بلطلا	ةلداعم + 𝟒𝒒𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝟎	

A. دجوأ		𝒅𝒒
𝒅𝒑
	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ		𝒅𝒑
𝒅𝒒
	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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52	
𝒚			ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝟐√𝟑 𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟐 𝒄𝒐𝒔𝒙	دنع	𝒙 =  𝝅

𝟔
 

 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	

	

	

	

	

	
 
	

 

 
53	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
𝒙𝟐𝒚		ةقلاعلل		 − 𝟐𝒙 = ,𝟏)	ةطقنلا	دنع	𝟑 𝟓)	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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54	

𝒅𝒚	دجوأ
𝒅𝒙
= 𝒚𝟑		ةلادلل		 𝟑𝒙𝟐 − 𝒚 − ,  𝟑√ )	دنع		 𝟗 𝟎 )		.	 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
 
 
 
 
	

	
	
	
 
	
	
 
	

 

 
55	

𝒚	ةلادلا	نكتل = 𝟓𝒆𝟐𝒙	،	تبثا	نأ	:	𝒚\\ = 𝟒𝒚	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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56	
𝒇(𝒙)	نكتل = 𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟖 

A. دجوأ	ةقتشملا	ةیناثلا	𝒇\\(𝒙) 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	𝒇\\(𝟎) 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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57	
𝒙)	ناك	اذإ − 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 =  	دجوأ	𝟏𝟑

A. 𝒅𝒚
𝒅𝒙
		. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. لیم	ىنحنملا	𝒚	دنع	ةطقنلا	𝟑), 𝟒)	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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58	
 .ةیلاتلا	لاودلا	نم	لكل	ةیناثلا	ةقتشملا	دجوأ

A. 𝒇(𝒙) = (𝒙𝟑 + 𝟏)𝟑		 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙(𝒍𝒏𝒙) 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
 
	
	
	
 
	
 

C. 𝒇(𝒙) = 𝒙
𝒆𝒙
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59	

𝒚	ناك	اذإ = √𝒙𝟐 +  	دجوأ	𝟓𝟑

A. 𝒅𝒚
𝒅𝒙
		. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
 

B. لیم	ىنحنملا	𝒚	دنع	𝒙 = 𝟐	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
 
	
	
 
	

 

	
60	

𝒉(𝒙) 		ةلادلل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒙
𝟏<𝒔𝒊𝒏 𝒙

𝒙		دنع	 = 𝝅
𝟐

 	.		 

 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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61	

A. دجوأ	ةقتشم	ةلادلا			𝒉(𝒙) = 𝒍𝒏√𝟒 − 𝟑𝒙𝟐	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
	
	
	
 
	
	
	
	
 

B. اذإ	تناك	𝒚𝟑 − 𝒙 = 𝟒𝒚		تبثا	نأ	𝒅𝒚
𝒅𝒙

= 𝟏
𝟑𝒚𝟐;𝟒

 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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62	

𝒚	ىنحنملل	سامملا	لیم	دجوأ = 𝒙𝟐. 𝒆𝒙𝟐	دنع	𝒙 = 𝟏	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
	

	

	

 
 
	

 

	
63	

A. دجوأ	لیم	سامملا	ةلادلل	𝒚 = 𝒄𝒐𝒔 𝒙
𝟏;𝒔𝒊𝒏 𝒙

𝒙			دنع	 = 𝝅
𝟑

. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
	
	
	
	
	
	
	
 

B. اذإ	تناك	,	 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙			دجوأ		𝒇\(𝝅
𝟐

)		.	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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64	
A. دجوأ	لیم	سامملا	ىنحنمل	ةلادلا	𝒚 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒙	دنع	𝟑 = 𝝅	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
	
	
 

B. دجوأ	ةلداعم	سامملا	دنع	𝒙 = 𝝅	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
 
 
	
	
 
	
 
 
	
 

C. دجوأ	ةلداعم	يدومعلا	دنع	𝒙 = 𝝅	. 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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65	

𝒇\(𝟖)	تناك	و	،	قاقتشلال	ةلباق	ةلاد		𝒇(𝒙)	تناك	اذإ = 𝒅		دجوأ	،		𝟓−
𝒅𝒙

[𝒇(𝒙𝟑)]		دنع	𝒙 = 𝟐	 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
	

	

	
 
	

 

 
66	

.𝒙	تناك	اذإ 𝒚𝟐 = 𝒅𝟐𝒚	نأ	تبثا	،		𝟓
𝒅𝒙𝟐

= 𝟑𝒚
𝟒𝒙𝟐

		. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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67	

𝒚	تناك	اذإ = (𝒙𝟑 + 𝒅𝒚		دجوأ	،	𝟕(𝟐
𝒅𝒙
		. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
 
 
	

	
 
 
	

 

 
68	

𝒚	ناك	اذإ =  𝒆𝒂𝒙 	دجوأف	ةمیق	a	يتلا	ققحت	ةلداعملا	𝒚\\ − 𝟓𝒚 \ + 𝟔𝒚 = 𝟎 		. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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69	
𝟐𝒙𝟑		ناك	اذإ − 𝟑𝒚𝟐 =  	\\𝒚	دجوأ	،		𝟖

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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70	
𝒚	نأ	تملع	اذإ = 𝒕𝒂𝒏 𝒙		،	تبثاف	نأ	𝒚\\ = 𝟐𝒚 𝒚\	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
 
 
 
	

	

	

	

	

	

 
 
 
	

 

 
71	

𝒅(𝒕)	ةدعاقلاب	ىطعت	O	لصلأا	ةطقن	نع	ھتحازإ	نوكت	ثیحب	میسج	كرحتی = 𝒎 𝒕𝟑 + 𝟐𝒕 + 𝟏 		

 	. 𝒎 /𝒔𝟐 𝟐𝟒	نیتیناث	دعب	میسجلا	عراست	ناك	اذإ	m	ةمیق	دجوأ
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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72	
𝒕	نمز	يأ	دنع	𝒙	روحم	ىلع	كرحتی	ام	مسج	عقوم	دیدحت	نكمی ≥  :	ةیلاتلا	ةلداعملاب	𝟎

𝒙(𝒕) = 𝒕𝟑 − 𝟏𝟐𝒕𝟐 + 𝟓 
A. دجوأ	ةعرس	مسجلا	ةھجتملا	لكل	نمز	𝒕	.	

	

 --------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
 
B. دجوأ	عراست	مسجلا	لكل	نمز	𝒕	.	

 
 --------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

C. دجوأ	عراستلا	امدنع	𝒕 = 𝟒 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
 

D. دجوأ	ةعرس	مسجلا	امدنع	نوكی	ھعراست	يواسی	رفصلا	. 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E. لھ	كرحتی	اذھ	مسجلا	وحن	ةطقن	لصلأا	مأ	ادیعب	اھنعً	دنع	𝒕 =  ؟	𝟑
 
 --------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
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73	
𝒔	ةغیصلا	لمعتسا	)تارتمیتنسلاب(	ضرلأا	حطس	قوف	نیعم	عافترا	نم	نوكسلا	ةیعضو	نم	طقست	ةرك	نأ	ضرتفنل =

𝟒𝟗𝟎𝒕𝟐	ةباجلإل	نع	ةلئسلأا	ةیلاتلا	. 
A. ام	نمزلا	يذلا	ھقرغتست	ةركلا	عطقل	لوأ	𝟏𝟔𝟎 𝒄𝒎	ءانثأ	اھطوقس	؟ 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
 
 

B. 	دجوأ	ةعرس	ةركلا	ةظحل	اھزایتجا	𝟏𝟔𝟎 𝒄𝒎	. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
 

C. دجوأ	عراست	ةركلا	ةظحل	اھزایتجا	𝟏𝟔𝟎 𝒄𝒎	. 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(

 
 
 
	

 

 
74	

𝒅(𝒕)		ةلادلا	بسح	میقتسم	طخ	يف	مسج	كرحتی		 = 𝟏
𝟑

𝒕𝟑 − 𝟑𝒕𝟐 + 𝟓𝒕	ثیح	𝒅	لثمت	ةحازلإا	راتملأاب	للاخ	𝒕	ةیناث	
. 

A. دجوأ	ةعرسلا	ةللادب	نمزلا	.	
 --------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا

B. دجوأ	عراستلا	ةللادب	نمزلا	.	
 --------------------------------------------------------------------------------------------:	ةباجلإا
	

C. بسحا	عراستلا	امدنع	مدعنت	ةعرسلا	. 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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75	
		ةلادلاب	ىطعی	راتملأاب	𝒅	مسجلا	عافترا	ناك	اذإ	،	ضرلأا	حطس	ىلع	ةطقن	نم	ىلعأ	يلإ	مسج	فذق		

		𝒅(𝒕) = 𝟑𝟎 𝒕 − 𝟓𝒕𝟐ثیح			𝒕 نمزلا	يناوثلاب	،	دجوأف	لاك	اممً	يلی	: 
A. ةعرسلا	ةیئادتبلاا	مسجلل	. 

	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(
	
	
	
 

B. عراستلا	دنع	يأ	ةظحل. 
	)	لحلا	تاوطخ	حضو	(

	
	
 
 
 
	
 
	
 

C. ةعرسلا	دنع	𝒕 = 𝟑 
 )	لحلا	تاوطخ	حضو	(
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